

Администрация города Дудинки отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ 04 июля 2017 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Более 4,5 млн. рублей направлено в этом году на содержание автомобильных транзитных дорог муниципального района
- Восемь месяцев исправительных работ получил браконьер

2. СМИ о городе Дудинке:

- Для сельчан организовали дополнительные рабочие места
- Известный поэт дарит городу-юбиляру новую книгу

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

• Врача "скорой" избили в Норильске

4. СМИ о предприятиях НПР:

• ЕРП приступило к доставке грузов для предприятий ЗФ ПАО «ГМК «Норильский никель»

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- К 2020 году 26 населенных пунктов в Туруханском и Таймырском районах Красноярского края обеспечат сотовой связью и интернетом
- Отравляющих веществ в воздухе Красноярска стало еще больше.
- В Красноярском крае подорожал бензин

6. СМИ о России:

- Пучков: в июле на территории РФ прогнозируются природные катаклизмы
- Росстат: Потребительская уверенность россиян во II квартале выросла
- Российские банки снижают ставки по кредитам
- Исследование зафиксировало рекордно низкую долю желающих уехать из страны
- Матчи Кубка конфедераций посетили 628 тысяч зрителей

7. Разное:

- С кем воевали наши предки? Тыкайте рожей Запад в историю. Требуйте от них покаяния
- 8. Курс валют
- 9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

Более 4,5 млн. рублей направлено в этом году на содержание автомобильных транзитных дорог муниципального района

К автомобильным транзитным дорогам муниципального района, расположенным вблизи столицы Таймыра, относятся «Северный обход г. Дудинки» и дорога «Дудинка- Пшеничный ручей». Ежегодно на этих дорогах производится текущий ремонт, в том числе и ямочный. Этим летом предстоит отремонтировать в общей сложности 1200 квадратных метров.

За содержание и обслуживание этих автомобильных дорог сейчас несёт ответственность подрядная организация ООО «Руслан Транс Компания», выигравшая в этом году аукцион.

Как отметил заместитель Главы Таймыра — начальник Управления транспорта, информатизации и связи Администрации муниципального района Олег Мозгунов, с новой подрядной организацией на три года заключен муниципальный контракт на общую сумму порядка 13 млн.700 тыс. рублей, из которых 4 млн. 600 руб. должно быть реализовано в нынешнем году.

Специалисты Управления транспорта, информатизации и связи Администрации муниципального района взаимодействуют с подрядной организацией, контролируют работу по содержанию дорог, следят, чтобы не происходило разрушения дорожного полотна.

Протяжённость Северного обхода - 2 км 580 м, это дорога с асфальтобетонным покрытием 3 категории, шириной свыше 12 метров. Протяжённость второй дороги, относящейся к 4 категории, шириной более 10 метров - 5 км 20 м. Из них порядка 4 км 730 метров составляет асфальтированный участок, и 650 метров - спуск к рыбзаводу с гравийнопесчаным покрытием. В ведении подрядной организации не только производство ремонтных работ, но и уборка проезжей части и обочин на расстоянии двух метров. За содержание и обслуживание остальной территории, уходящей вглубь, отвечают хозяйствующие субъекты, располагающиеся на придорожной территории.

«Таймыр»

Восемь месяцев исправительных работ получил браконьер

На Таймыре осужден браконьер, добывший в реке Енисей почти семь десятков осетров, сообщила сегодня агентству старший помощник западно-Сибирского транспортного прокурора по взаимодействию со СМИ, общественностью и правовому обеспечению Оксана Горбунова.

Житель Дудинки признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.258.1 УК РФ (незаконная добыча, хранение и перевозка особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации). Как выяснилось, фигурант по делу в период с 15 ноября прошлого года по 27 февраля текущего года, находясь на реке Енисей, в 18 км от поселка Караул, установил под лед рыболовную сеть и незаконно добыл 68 особей сибирского осетра. Общая стоимость незаконно выловленной рыбы составила 567800 руб. 09 марта, перевозя улов в Дудинку на снегоходе, оснащенном прицепными санями, браконьера задержали сотрудники Таймырского ЛО МВД России, а незаконно выловленная, хранимая и перевозимая им рыба была изъята.

С учетом смягчающих вину обстоятельств, полного признания вины и раскаяния в содеянном, суд приговорил виновного к наказанию в виде восьми месяцев исправительных работ с удержанием 10% заработка в доход государства, условно, с испытательным сроком на шесть месяцев.

Незаконно выловленная рыба вида сибирский осетр по решению суда подлежит уничтожению.

Норильской транспортной прокуратурой в Дудинский районный суд Красноярского края направлено исковое заявление о взыскании с браконьера суммы ущерба (567800 руб.) в доход государства.

"Таймырский Телеграф"

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

На Таймыре для сельчан организовали дополнительные рабочие места

В дудинских поселках в рамках программы "Посёлок – наш дом" организованы оплачиваемые общественные и временные работы. На них при содействии центра занятости трудоустроены 27 местных жителей.

Программу администрация Дудинки реализует совместно с городским центром занятости населения. Она разработана для стимулирования экономического и социального развития северных поселков Потапово, Усть-Авам, Хантайское Озеро и Волочанка. Программа связана с благоустройством этих населенных пунктов и обеспечением занятости местных жителей. В этом году для них на базе сельских домов культуры организованы 27 временных рабочих мест. На них при содействии центра занятости граждане трудоустроены подсобными рабочими.

Программой предусмотрена уборка поселковых территорий, уход за фасадами зданий, внутренняя отделка жилых домов и учреждений сельской инфраструктуры. Рабочие уже провели санитарную очистку территорий поселков и береговой зоны, побелку в социальных учреждениях, также они делали черенки для уборочного инвентаря. В июле участники оплачиваемых общественных и временных работ продолжат помогать в ремонте, в том числе детских игровых площадок, займутся выгрузкой угля. Реализация программы продлится до 15 сентября.

«Красноярский край»

Известный поэт дарит городу-юбиляру новую книгу

Известный на Таймыре и за его пределами писатель, поэт и журналист Валерий Кравец выпустил новую книгу под названием «Мой Таймыр», посвященную 350-летнему юбилею города Дудинки. Сборник собрал лучшие произведения последних 50 лет. В нём есть стихи, посвященные Норильску, Хатанге, Диксону и, конечно же, имениннице-Дудинке. Центральное место в книге Валерия Ефимовича занимают строки о Севере, о суровой своеобразной красоте его природы, о мужественных людях, обживающих этот край. За годы, прожитые здесь, литератор «освоил» почти всю территорию Таймыра, побывал на многих островах в западной части Арктики, провёл множество интересных встреч с жителями таймырской тундры, полярниками, летчиками и моряками. Еще в 60-е годы он познакомился с первой долганской поэтессой Огдо Аксеновой, творческая дружба с которой привела к рождению книги «Бараксан» (Красноярск, 1973 год). Своим основным достижением Валерий Кравец считает выполненные им переводы с долганского языка. Именно он дал «путёвку в жизнь» национальной литературе долган.

С 1997 года Валерий Ефимович живет в городе Королёве Московской области и с этого же времени является членом Союза писателей Москвы. Награжден орденом «Знак Почета» и двумя медалями, удостоен знака «Почетный полярник». Несмотря на то, что он давно покинул Север, Валерий Кравец любит и помнит края, которым отдал треть жизни, посвящает им и их жителям свои стихотворные строки.

Первый экземпляр новой книги «Мой Таймыр» автор прислал Почётному гражданину Дудинки, учёному и литератору Анне Барболиной, дружеские отношения с которой зародились еще в период работы над первым долганским букварём. Презентацию сборника произведений сотрудники Таймырского Дома народного творчества запланировали провести вместе с Валерием Ефимовичем во время празднования 350-летия Дудинки.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Врача "скорой" избили в Норильске

В Норильске врач городской станции скорой медицинской помощи получил телесные повреждения.

Как пояснили "Таймырскому Телеграфу" в пресс-службе ОМВД России по Норильску, стражи порядка установили, что бригада врачей приняла вызов по факту судорог у одного из

местных жителей. Когда медики прибыли по указанному адресу, компания нетрезвых молодых людей самостоятельно попыталась погрузить своего знакомого, нуждающегося в помощи, в спецтранспорт. Получив замечание от врача, два молодых человека 19-ти и 22-х лет нанесли ему несколько ударов. В настоящее время медик находится на амбулаторном лечении.

Участковыми уполномоченными полиции по данному факту проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства происшествия.

"В отношении двух участников инцидента составлены административные материалы по статье 20.1 КоАП РФ "Мелкое хулиганство", обоим назначен административный штраф в размере 700 руб. После определения степени тяжести причинения вреда здоровью врача будет принято решение по статье 6.1.1 КоАП РФ "Побои". Нанесение побоев влечет наложение административного штрафа в размере от 5 тыс. до 30 тыс. руб., либо административный арест на срок от 10 до 15 суток, либо обязательные работы на срок от 60 до 120 часов", – пояснила агентству Анна Горбунова, старший специалист направления по связям со СМИ ОМВД России по Норильску.

"Таймырский Телеграф"

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

Пароходство приступило к доставке грузов для предприятий Заполярного филиала ПАО «ГМК «Норильский никель»

Ежегодно с открытием морского порта Дудинка флот Енисейского речного пароходства начинает работу на линии Красноярск – Дудинка, которая является магистральным направлением грузовых перевозок в обеспечении Норильского промышленного района.

Основной груз предназначен для Заполярного филиала ПАО «ГМК «Норильский никель», на который приходится существенная часть грузооборота пароходства и всех грузопотоков по Енисею. ПАО «ГМК «Норильский никель» - главный акционер АО «ЕРП» - попрежнему удерживает первое место по объемам потребления транспортных услуг пароходства.

В текущую навигацию речники планируют перевезти для нужд комбината более 1,7 млн. тонн грузов. Ключевым направлением традиционно является добыча и доставка песка с Червинского месторождения – по плану необходимо перевезти более 1,5 млн. тонн. Кроме этого, флот ЕРП должен обеспечить перевозку около 200 тыс. тонн генеральных грузов, а при движении в обратном направлении – вывезти порядка 120 тыс. тонн серы.

На перевозках Красноярск – Дудинка флот будет работать до поздней осени.

НИА-Красноярск

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

К 2020 году 26 населенных пунктов в Туруханском и Таймырском районах Красноярского края обеспечат сотовой связью и интернетом

Подключение к сотовой связи и интернету населенных пунктов региона ведется в рамках трехлетней программы "Создание условий для развития услуг связи в малочисленных и отдаленных населенных пунктах Красноярского края". На ее реализацию из краевого бюджета в 2017-2019 годах планируется направить 259,1 млн рублей.

По словам представителя агентства информатизации и Красноярского края Светланы Тихоновой, к 2020 году сотовой связью и интернетом обеспечат 15 населенных пунктов на Таймыре, где проживает более 4 тысяч человек, и 11 населенных пунктов Туруханского района с числом населения около 1,8 тысячи человек. На эти цели в 2017 году из краевого бюджета будет направлено около 8,4 млн рублей.

В рамках программы государство создает необходимую инфраструктуру для установки оборудования частными операторами связи. Там, где возможна привязка к существующим сетям операторов связи с помощью радиорелейных каналов, муниципалитеты за выделенные средства должны будут построить антенно-мачтовые сооружения и ЛЭП. Населенные пункты,

в которых отсутствует техническая возможность привязки к действующим сетям операторов связи, будут подключаться по спутниковым каналам с установкой станции беспроводного широкополосного доступа.

Всего в рамках программы к 2020 году в регионе услугами связи обеспечат 34 населенных пункта и интернет-доступом - 156 населенных пунктов с общей численностью населения 40 тыс. человек.

«Заполярная правда»

Отравляющих веществ в воздухе Красноярска стало еще больше. За год уровень загрязнения атмосферы в Красноярске стал выше.

За год в воздухе Красноярска стало больше отравляющих веществ. Уровень загрязнения атмосферы стал выше. Соответствующие данные приводит минприроды региона.

Так, в 2015 году уровень загрязнения атмосферы характеризовался как «высокий». Однако в 2016 году он, по мнению специалистов, стал «очень высоким». Произошло это из-за концентрации бензапирена, который появляется в выбросах котельных, печей, металлургических предприятиях, автомобилей, а также формальдегида — он встречается в ЦБК, литейных цехах и авто.

В течение 2016 года было зафиксировано 14 случаев «высокого» загрязнения бензапиреном. В январе фиксировались превышения в 10 раз больше нормы, схожие значение наблюдались в ноябре и феврале. В июле, сентябре и декабре фиксировались случаи высокого загрязнения гидрохлоридом.

При этом количество сильных превышений норм по вредным веществам в воздухе за 2016 год стало самым большим за пятилетний период. Период дней режима «черного неба» составил 61 день, в 4 из них вводился режим второго класса опасности.

Сибирское агентство новостей - Красноярск

В Красноярском крае подорожал бензин

По данным Красноярскстата, за месяц (с мая по июнь) в нашем регионе увеличились цены на топливо.

В частности, цены на дизельное топливо и бензин автомобильный марки АИ-92 (АИ-93 и т.п.) стали выше на 2,4%. При этом, газовое моторное топливо подешевело на 4,6%.

НИА-Красноярск

6. СМИ О РОССИИ

Пучков: в июле на территории РФ прогнозируются природные катаклизмы

Глава МЧС РФ Владимир Пучков предупредил россиян о неблагоприятных погодных условиях в июле. "Июнь был сложный и напряженный. Прогноз погоды на июль свидетельствует о том, что у нас будут катаклизмы", - сказал он на селектором совещании.

Пучков пояснил, что "где-то могут быть очередные максимумы температур, где-то - резкие перепады температур, высокие скорости ветра, осадки". По его словам, практически во всех регионах РФ в течение июня наблюдались сложные метеорологические явления, которые приводили к нарушениям системы энергетики, неустойчивой работе транспортных коммуникаций и объектов социальной инфраструктуры.

В связи с этим глава МЧС потребовал проанализировать работу всех региональных органов управления и служб и выработать дополнительные меры по реагированию.

"Я попрошу организовать исследование и принять дополнительные меры по подготовке органов управления и всей службы реагирования на природные катаклизмы", - распорядился министр.

"Проводите анализ и оценку действий всех соответствующих лиц, готовьте предложения по повышению эффективности работы территориальных подсистем Единой государственной системы по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС) по защите жизни и здоровья при подобных явлениях", - заключил глава МЧС.

TACC

Росстат: Потребительская уверенность россиян во II квартале выросла на 1 п.п.

Индекс потребительской уверенности россиян во втором квартале 2017 года увеличился по сравнению с первым кварталом на 1 процентный пункт и составил минус 14%, сообщает Росстат.

Повышение индекса потребительской уверенности обусловлено положительной динамикой всех его компонентов, отмечает ведомство. При этом, наибольшее влияние оказало улучшение субъективного мнения населения относительно ожидаемых изменений в личном материальном положении.

Индекс ожидаемых изменений экономической ситуации в России на краткосрочную перспективу во втором квартале повысился на 1 процентный пункт и составил минус 3% против минус 4% в первом квартале. Доля респондентов, положительно оценивающих изменения в экономике России в течение следующих двенадцати месяцев, по сравнению с первым кварталом увеличилась до 21% (в первом квартале – 20%). По сравнению с первым кварталом не изменились доля негативных оценок (23%) и доля респондентов, считающих, что экономическая ситуация в России останется прежней (51%).

Индекс произошедших изменений в экономике России повысился на 1 процентный пункт и составил минус 16% против минус 17% в первом квартале. Доля респондентов, положительно оценивающих произошедшие изменения в экономической ситуации, по сравнению с первым кварталом увеличилась до 15% (в первом квартале — 13%). В то же время доля отрицательных оценок сократилась до 39% против 40% в первом квартале. Доля нейтральных оценок осталась на прежнем уровне и составила 46%.

Индекс ожидаемых изменений в личном материальном положении во втором квартале повысился на 2 процентных пункта и составил минус 4% против минус 6% в первом квартале. Доля респондентов, ожидающих улучшения своего материального положения в течение следующих двенадцати месяцев, по сравнению с первым кварталом увеличилась до 12% против 11% в первом квартале. Доля отрицательных оценок уменьшилась до 18% (в первом квартале – 20%).

Индекс ожидаемых изменений экономической ситуации в России во втором квартале повысился у молодого поколения в возрасте от 16 до 29 лет с 1% до 4%, а у лиц среднего возраста от 30 до 49 лет и старшего возраста от 50 лет и более не изменился и составил минус 4% и минус 5% соответственно.

ПРАЙМ

Российские банки снижают ставки по кредитам

Российские банки вслед за финансовым регулятором продолжают снижать ставки по кредитным продуктам, сообщает ТАСС. Флагманом рынка стал Сбербанк, объявивший о снижении ставок по кредитным картам на 2-6 процентных пункта.

Также о снижении сообщили такие крупные кредитные организации, как Россельхозбанк и банк "Российский капитал". О планах снизить ставки по кредиту, выдаваемому наличными, задумался и Почта банк.

Отмечается. что снижение ставок со стороны кредитных организаций связано с политикой Центробанка РФ, который в июне принял решение о снижении ключевой ставки до 9% годовых.

С 1 июня Сбербанк снизил процентные ставки по жилищным кредитам на покупку новостроек, а с 5 июня - по другим базовым ипотечным продуктам. Глава банка Герман Греф отметил, что до конца года, возможно, ставки будут вновь снижены.

«Утро»

Желающие эмигрировать стали учитывать новое положение России

Опрос ВЦИОМ показал рекордно низкий уровень желающих уехать из России. Но исследование куда интереснее рядом других показателей – внутри слоя россиян, желающих эмигрировать, действительно проявились новые неожиданные тенденции. Они прямо связаны с тем новым положением, которое Россия начала обретать в мире.

ВЦИОМ провел очередной ежегодный опрос общественного мнения по поводу желания и планов жителей России эмигрировать.

Исследование зафиксировало рекордно низкую долю желающих уехать из страны – 10%. В то же время не стоит придавать данной цифре избыточного значения, поскольку это всего на один процент ниже прошлогоднего показателя. С начала 2010-х годов количество желающих эмигрировать неизменно колеблется между 11 и 13 процентами, так что нынешнюю цифру не стоит рассматривать как свидетельство каких-то масштабных сдвигов.

Куда интереснее процессы внутри этих процентов. В этом году там действительно зафиксированы некоторые серьезные изменения.

В вопросе о возможных сроках переезда на целых 10% (с 7 в 2016 году до 17 в нынешнем году) выросло количество людей, которые планируют данный шаг в течение ближайших года-двух. Также существенно – на шесть процентов (с 6 до 12) – увеличилась доля людей, которые рассматривают для себя этот шаг через 10 и более лет. Одновременно с этим резко (почти на 10% в каждом случае) упали показатели тех, что вообще не обдумывал для себя этот вопрос, и тех, для кого по разным причинам невозможно определить предполагаемую дату отъезда.

Не менее показательными стали ответы на вопрос о предпринимаемых действиях в связи с планами эмигрировать. Рост, местами весьма существенный, наблюдается практически по всем пунктам: копят деньги 20% (было 15%), собирают информацию о предполагаемой стране иммиграции 20% (было 14%), учат язык 19% (было 14%), консультируются с уехавшими знакомыми 15% (было 11%). Менее заметный рост присутствует и по другим позициям: от поиска работы за рубежом до получения дополнительного образования. Параллельно на 12% (с 63% до 51%) упало количество тех, кто вообще ничего не предпринимает в связи со своим желанием уехать из страны.

Эти цифры позволяют сделать вывод, что за прошедший год среди людей, желающих эмигрировать, наметился серьезный сдвиг. Существенное их количество перевело это свое желание из аморфной мечты в намеченную цель.

Данное изменение свидетельствует о весьма важном изменении в российском общественном сознании. Нынешнее положение страны (и внутреннее, и на внешней арене) стало восприниматься как долгосрочное. Ожидания (в форме как опасений, так и надежд), что «все рассосется» и ситуация перейдет в какое-то иное состояние, резко снизились. Люди, для которых это неприемлемо, стали предпринимать активные шаги в сторону эмиграции.

Не менее, а в каком-то смысле даже более значимыми стали существенные изменения в общественных настроениях по следующему вопросу – о причинах желания покинуть Россию.

Произошло беспрецедентное падение доли исторически главной причины отъезда из страны – более высокий уровень жизни/зарплаты/пенсии/пособия. Если в прошлом году за этот пункт высказалось 50% желающих уехать, то в 2017-м их доля рухнула до 33%. Зато резко выросли цифры иных причин: социальная защищенность/стабильность – с 7% до 15%, антипатия к власти – с 7% до 15%, более подходящий климат – с 4% до 12%.

Поразительными выглядят цифры по пунктам «Более высокий уровень культуры/другой менталитет» (с 0% до 11%), «Соблюдение прав человека, законодательство» (с 0% до 10%) и «Категорически не нравится жить в России/нравится другая страна» (с 3% до 10%).

Столь масштабные изменения заставляют задуматься о причинах, лежащих в их основе. Теоретически не исключено, что ВЦИОМ внес какие-то существенные изменения в методику опроса (например, изменил формулировки ответов по данному пункту и просто соединил старую и новую версии), а это кардинально повлияло на выбор ответов респондентами.

Однако не исключено, что с момента предыдущего опроса действительно произошли существенные изменения в настроениях людей, которые стремятся покинуть Россию, и тогда зафиксированная ВЦИОМ коррекция говорит о крайне значимых процессах в этом слое российского общества.

Итак, как можно интерпретировать эти цифры?

Фактически они коррелируют с предыдущим выводом – об общественном принятии факта, что нынешнее положение России в мире (вне зависимости от того, оценивается оно респондентами положительно или отрицательно) стало восприниматься как постоянное,

причем на длительную перспективу. Причем произошло принятие потенциальными эмигрантами факта, что стабильность и вероятную долговременность данному положению придает общественная поддержка, которую имеет политика властей.

Именно поэтому произошло резкое смещение мотивов желаемой эмиграции с «колбасной» на разнообразные «политические». Причем показательно, что резко набрали не только пункты «власть плохая» (антипатия к власти и несоблюдение прав человека в стране), но и пункты «народ не тот» (не нравится жить в России и более высокий уровень культуры в других странах).

В ситуации подобного «прозрения» вполне органично выглядит интенсификация и перевод в плоскость конкретики усилий по отъезду из страны.

Ну а последними – и не менее яркими – стали ответы на последний вопрос, о желаемой стране иммиграции. Там произошло всего два существенных изменения: заметно упало количество желающих уехать во Францию (с 5% до 1%) и одновременно возросло количество симпатизантов Австралии (с 2% до 7%).

Эти изменения свидетельствуют о вполне прагматичной оценке стремящимися к отъезду людьми ситуации во внешнем мире. Регулярные новости из Франции (от проблем с мигрантами до терактов) сделали ее куда менее привлекательной.

В то же время рост привлекательности Австралии свидетельствует о том, что многие понимают, что то, от чего они хотят сбежать в России, в полный рост присутствует в большинстве других стран. Затерявшаяся на краю земли Австралия воспринимается ими как последний осколок старого доброго Запада, который, есть надежда, избежит поднимающегося мирового шторма, в центре которого находится и Россия.

Взгляд

В МВД РФ сосчитали количество зрителей матчей Кубка конфедераций-2017

16 матчей Кубка конфедераций в в Москве, Казани, Сочи и Санкт-Петербурге посетили 628 тысяч зрителей. Об этом сообщает Ren TV со ссылкой на официального представителя МВД Ирину Волк.

Среди этого числа 40 тысяч иностранцев, которых МВД РФ поставило на учет в период проведения футбольных матчей в городах – организаторах турнира.

"Организовано дополнительное дежурство сотрудников в территориальных ОВД для постановки на миграционный учет иностранных граждан, прибывающих на спортивное мероприятие. В городах – организаторах турнира поставлено 40374 иностранных граждан, в том числе на объектах гостиничного комплекса 23123 человека", – сказала она.

Кроме того, было организовано круглосуточное дежурство переводчиков.

Все эти данные стали известны после того, как МВД отчиталось об охране правопорядка во время матчей Кубка конфедераций в России.

"В рамках подготовки и проведения Кубка конфедераций FIFA 2017 года МВД России в полном объеме обеспечен правопорядок и общественная безопасность гостей и участников турнира", – заявила Ирина Волк.

Напомним, что Кубок конфедераций прошел в России с 17 июня по 2 июля в Москве, Санкт-Петербурге, Казани и Сочи. Обладателем Кубка в этом году стала сборная Германии.

news.vse42.ru

7. PA3HOE

С кем воевали наши предки? Тыкайте рожей Запад в историю. Требуйте от них покаяния

Написаны десятки книг и статей о том, какие договоры и кем были подписаны до пакта Молотова-Риббентропа, о том, что против народа Советского Союза воевала не только немецкая армия, а сотни тысяч европейцев, о том как гиены вроде Польши бросались урвать свои куски при первой возможности. А лучшие компании Запада ударными темпами наращивали капиталы, поставляя оборудование всем, кто шел уничтожать народы на Востоке от "цивилизованной" Европы, а банки все это кредитовали.

Я не хочу говорить о Западной Европе, США и дерьме вроде Польши и Прибалтики, где через 70 лет договорились до фантастических вещей. Но, увы, многие факты истории, порой ключевые к пониманию событий прошлого и настоящего, остаются вне информационного мейнстрима даже в самой России. И такие материалы записывают в раздел "альтернативная история для клуба любителей теории заговора". А еще могут и пальцем ткнуть, мол как не стыдно, надо строить мосты и протягивать руку дружбы, чтобы никогда больше такого не повторилось, надо объединяться с Европой. На тему как Европа гадила русским просто ТАБУ в российский СМИ и системе образования. И на дай бог вы начнется пользоваться термином "геноцид русских". А еще если скажите, что это делали румынские или венгерские карательные отряды, а казнили русских в прибалийских концлагерях чистокровные евреи. Ой, вей, что тогда начнется...Ахеджаковой на вас нет.

Началось это не вчера, а с Нюрбегского процесса, когда Запад так красиво сначала натравил Германию на русских, заработал денег, а потом все повесил на немцев, а сам записался в пострадавшую сторону. Увы, в СССР приняли решение тоже все "повесить" на одних немцев. С тех пор так и повелось. В информационном поле у нас "жестокие немцы и союзницы Европа и Америка". Мы приглашаем Западную Европу на парад и предлагаем разделить победу. Лезем целоваться в десна. А союзнички снова щурят глаза и плюют в лицо. И если раньше они были готовы "делить победу" и при этом мелко гадить, просто потому что деваться было некуда: СССР держал одной рукой Европу за яйца, а второй предлагал дружить. Да и отделалась Европа относительно удачно: тем кому надо заработали денег, русским был нанесен колоссальный демографический ущерб как и планировалось, а половина разрушенной Европы была скинута на баланс СССР. А на следующий день после капитуляции Берлина Запад принялся гадить тем, на чьем горбу выехал, еще и заработав барыши. Ни санкций, ни списков "Магницкого".

А вот теперь мы им снова поперек горла, как и перед началом Второй мировой. И эта русофобия у сгорбленной высокомерной Европы, которая сидела за лицемерной улыбкой десятками лет начала прорываться все чаще и чаще. Очень тяжело в себе держать, когда тебя переполняет ненависть и презрение, правда?

И вот это очень важно сейчас понять, чтобы двигаться дальше с высоко поднятой головой, а не попасть снова ту же ловушку. И нужно громко и четко проговаривать Западу это в лицо. В десна уже пытались целоваться. Их тошнит от нас.

Я за то, чтобы сделать мейнстримом информацию о том, кто и как действительно воевал в Европе против нас и кто втянул нас в этот ад. Чтобы у школьников от зубов отскакивало кому шил одежду Хуго Босс, что Опель и Дженерал Моторс поставляли оборудование нацистам, а Джи-Пи Морган, в котором мечтают работать выпускники, все это дело кредитовал. Чтобы каждый год 9 мая российское телевидение говорило о том, что военная Польша это не жертва Катыни, а русофобская пособница нацистов, которая "шла к успеху, но ей не фатануло". Чтобы дибильные хипстеры знали сколько крови на Юнион Джеке и почему Америка вступила в войну под самый конец войны прежде чем натягивать на себя футболку с флагами этих государств. Чтобы Киселев рассказывал как и зачем бомбили Прагу и Владивосток американцы, а к греческому посольству в Лондоне массово несли цветы в память о тысячах греках замученных "союзной" Британией. Чтобы не возникало вопросов, почему ваш дед всю жизнь молча курил махорку и стонал ночами от болей, а не хрустел булкой по утру с чашечкой кофе.

Я хочу, чтобы в России был официальный день скорби по погибшим во время интервенции западных псов на русскую землю. Нам нужно требовать компенсации и извинений от американцев, британцев и австралийцев за погибших русских под Мурманском. А у посольства Великобритании каждый год должны проходить митинги, а послу в Москве предлагали покаяться. Чтобы места концлагерей в Польше и Прибалтике, где замучили сотни тысяч русских, где карателями были поляки и прибалты стали местами скорби по русским людям. И каждый год доставлять нынешним режимам в этих недогосударствах дикие анальные боли, заваливая посольства письмами с требованиями извиниться за зверства прошлого. Мы должны тыкать в рожу япошкам и требовать от них компенсаций за каждого убитого, а не заигрывать с ними по поводу Курил. Каждый день, при каждом удобном случае

тыкать в рожи фактами предательств и подстав союзничков, требовать новых трибуналов, компенсаций и покаяния, признания фактов геноцида русских.

Это очень важно для нашего будущего сделать мейнстримом факты, о которых сейчас умалчивают и перестать лгать хотя бы самим себе про только "плохих немцев". Русские слишком много всем прощали. Прощали ценой своей жизни. Только грош цена этому христианскому подходу с "прощением, смирением и подставлением второй щеки". Это вранье самим себе и молчание уже играет против нас и мы можем снова пропустить удар. Западный капитал, как и перед Второй мировой войной снова поднимает в Европе волну русофобии и обязательно использует ее против нас при возможности и сделает на этом гешефт, снова выйдя "эффективно из экономического кризиса". Запад лицемерен и любит работать по отлаженной бизнес-схеме и только идиот не видит к чему сейчас все идет.

politobzor

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 05.07.2017 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	59, 23	▲ 0, 26
EUR	67, 30	▲ 0, 10

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегод	цня	Завтр	a			Пятни	ща			Суббо	та		
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %	~	~	0	C	3	3	0	T	T	<u></u>	~	<u></u>	<u></u>	2
Явления погоды	,	2									,	2		,
Температура, °С	+7	+8	+3	+5	+8	+10	+5	+8	+15	+17	+11	+12	+17	+15
Ощущается как, °С	+4	+5	-2	0	+3	+6	0	+4						
Давление, мм рт. ст.	755	756	755	755	754	755	753	751	748	748	745	745	744	745
Ветер: скорость, м/с	4	5	6	9	11	12	10	9	12	9	6	6	8	9
порывы, м/с	8	10	10	16	16	17	15	16	18	13	9	11	11	12
направление	С-В	С	С	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	C-B